FREY Nutrition® PROTEIN 96

PROTEIN 96 ist ein 4-Komponenten-Protein der neuesten Generation. Durch die verschiedenen Proteinkomponenten (Milchprotein, Molkenprotein-Isolat, Molkenprotein-Konzentrat und Eiprotein) erreicht PROTEIN 96 eine hohe biologische Wertigkeit von über 136. Der Proteingehalt von PROTEIN 96 liegt bei durchschnittlich 96% i. Tr. Durch den hohen Proteinanteil trägt PROTEIN 96 zum Erhalt von Muskelmasse bei und ist das ideale Protein für Diätphasen. PROTEIN 96 schmeckt hervorragend mit Milch und auch mit Wasser – da es auf Wasserbasis entwickelt wurde – und lässt sich leicht (ohne Mixer) zubereiten.



PROTEIN 96 - weltweit höchste Proteinkonzentration von bis zu 100% Protein i.Tr.

Durch den Einsatz hochwertigster Proteinrohstoffe konnte der Proteinanteil von PROTEIN 96 deutlich erhöht werden und erreicht im Durchschnitt 96% Protein i. Tr. Bei Geschmack Neutral liegt der Proteinanteil sogar bei nahezu 100% i. Tr. – ohne jegliche Farbstoffe, ohne Süßungsmittel oder sonstige Zusätze. Durch die optimale Abstimmung

(Geschmack: Vanille)		pro
NÄHRWERTE:	100 g	Portion*
Energie	1634 kJ	489 kJ
	391 kcal	117 kcal
Fett	1,2 g	0,4 g
davon gesättigte Fettsäuren	0,8 g	0,2 g
Kohlenhydrate	1,7 g	0,5 g
davon Zucker	0,8 g	0,2 g
Ballaststoffe	0,0 g	0,0 g
Eiweiß	90,9 g	27,3 g
Salz	0,28 g	0,08 g

^{* 30} g in 300 ml Wasser

4-Komponenten-Proteinmatrix für eine maximale Qualität

PROTEIN 96 enthält 4 unterschiedliche Proteine, die optimal aufeinander abgestimmt sind:

- Milchprotein / Casein (70%)
- Molkenprotein-Isolat (12%)
- Molkenprotein-Konzentrat (10%)
- Eiprotein (4%)



500 g Zip-Beutel **18,90 €**

750 g Dose 26,90 €



2300 g Dose **64,90 €**

extrem niedrigen Kohlenhydratanteils gerne in einer kohlenhydratarmen Ernährung verwendet. Hervorragend für kohlenhydratredu-

der Proteinkomponenten erreicht PROTEIN 96 eine bisher unerreichte Qualität. PROTEIN 96 trägt aufgrund des hohen Proteinanteils zum Erhalt von Muskelmasse bei (antikatabole Wirkung) und wird aufgrund seines

Durch die optimale Proteinzusammensetzung und dem niedrigen Kohlenhydratanteil von unter 1 g pro Portion ist PROTEIN 96 ein ideales Supplement für kohlenhydratreduzierte Diätphasen. Nicht zuletzt ist PROTEIN 96 besonders cremig und während einer kohlenhydratarmen Diät eine willkommene leckere Abwechslung. Ein Anrühren im FREY Nutrition® Shaker ist selbstverständlich klumpenfrei möglich.

"Auf Grund des Proteinanteils, der Zusammensetzung, Löslichkeit und des Geschmacks sehr empfehlenswert, sowohl Wettkampfbodybuilder, die sich darauf verlassen müssen, dass drin ist, was drauf steht, wie auch Normalsterbliche, die über mehrere Stunden einen gleichbleibenden Proteinspiegel aufrecht erhalten wollen, sind mit dem 96er bestens bedient." (BODYBUILDING SZENE Test, www.bbszene.de)

IHR PARTNER VOR ORT:

zierte Diäten geeignet